
          Постійна депутатська комісія Володимирської міської ради з питань 
охорони здоров’я, екології та соціального захисту створена рішенням міської 
ради від 12 грудня 2020р. №1/12 на другому пленарному засіданні першої сесії, 
працює у межах повноважень, визначених законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та відповідно 
до Регламенту міської ради восьмого скликання і Положення про постійні 
комісії міської ради восьмого скликання. У звітному періоді кількісний та 
персональний склад комісії не змінився. Протягом 2023 року комісією 
проведено 6 засідань, на яких розглянуто всього 40 питань, з них 40 проєктів 
рішень міської ради, з яких більшість рекомендовано для прийняття на 
пленарному засіданні міської ради з позитивним висновком.  

Члени комісії досить відповідально відносилися до покладених на них 
обов’язків. Загалом всі протоколи оформлені належним чином та оприлюдненні 
на сайті міської ради. 
              Робота постійної комісії ведеться відповідно до піврічних планів 
роботи Володимирської міської ради та помісячних планів роботи 
депутатського корпусу. Основними принципами, якими керуються у своїй 
діяльності члени постійної комісії, є законність, гласність, толерантність, 
колективне обговорення питань. 

Окрім основних функцій, які всім відомі, члени комісії входили до 
робочої  групи по формуванню міського бюджету, працювали безпосередньо у 
закладах медицини та на об’єктах соціальної комунальної сфери тощо.  

Левову частину діяльності нашої комісії займала робота щодо 
збереження та розвитку комунальних неприбуткових підприємств медицини. 
Вцілому аналіз виконання міського бюджету свідчить про його соціальну 
спрямованість, зокрема, й на охорону здоров’я. Час після повномасштабного 
вторгнення до нашої країни для всіх став щоденною боротьбою з агресором. 

На захисті миру, територіальної цілісності держави стояли, безперечно, 
наші Герої, а ми в свою чергу працювали стабільно, непохитно та злагоджено. 
Без перебільшення можемо зазначити, що підтримка галузі медицини стала чи 
не однією з ключових у нашій громаді за останні три роки. Уся ця наполеглива 
праця в поточному році надала нашому ТМО статус кластерного ЗОЗ у 
Володимирському районі. 

Так,  з міського бюджету для ТМО було виділено понад 100 млн. грн. 
на зміцнення матеріально-технічної бази. Зокрема, завершено капремонт 
відділення інтенсивної терапії та реанімації, оперблоку, хірургічного 
відділення, завершуються роботи над відділенням ЕМД ,де буде ще чотири 
операційні зали з ПІТ та рядом діагностичних кабінетів для невідкладної 
медичної допомоги населенню. Здійснено заміну аварійних ліфтів та підведено 
лікувальне газопостачання до кожного ліжка хворого .У це відділення придбано 
нове діагностичне та інтраопераціне обладнання.Також були спрямовані кошти 
на покращене харчування для військових пацієнтів,медикаменти і розхідні 
матеріали (суглоби,пластини) для різноманітних оперативних втручань. 

 
 



Членами комісії було однозначно підтримано рішення щодо 
переобладнання приміщення колишнього інфекційного відділення в 
реабілітаційний центр для військовослужбовців. Виконані роботи демонтажу 
старих будівель, здійснену підготовку ділянки для нового будівництва,зараз 
планується підведення мереж. Хочу зазначити,що цей центр дасть додаткові 
площі ,яких уже дуже не вистачає, покращені умови перебування пацієнтів і 
кращу якість надання медичної допомоги. Попри ці зміни наша цивільна 
лікарня не стоїть осторонь та бере активну участь у лікуванні військових. В 
умовах стаціонару лікарі нашого ТМО провели масу надскладних 
реконструктивних оперативних втручань після  політравм (включаючи 
пересадки суглобів) з подальшою реабілітаційною допомогою для військових.  
Інформацію про кількість пролікованих військовослужбовців говорити на загал 
не будемо, але  відзначимо, що проводиться потужна робота ,навантаження на 
лікарів величезне і все це на рівні обласних ЗОЗ! Адміністрацією лікарні 
вживаються всі заходи, аби дане лікування проходило на достатньому рівні та в  
комфортних для пацієнтів умовах.  

 
По програмі підтримки і розвитку КП «Володимирська стоматологічна 

поліклініка» Володимирської міської ради, близько 1 млн було освоєно на 
медикаменти і вироби медичного призначення для військовослужбовців та 
поточні ремонти приміщень, де надається медична допомога. 

 
Більше 2 млн виділено згідно програми підтримки та розвитку 

«Володимирський ЦПМД» на медикаменти, вироби медичного 
призначення,спеціальне харчування для дітей з кетонурією та заробітні плати 
працівникам МПТБ. 

 
У звітному періоді було повністю збережено наявну мережу підприємств                

охорони здоров’я та їх підрозділів на території громади. 
 

Комунальні підприємства,по вул. Шпитальній, надалі працюють в 
умовах воєнного стану. В ТМО розгорнуто стаціонарні палати, операційні зали 
в укритті, забезпечено запаси їжі, медикаментів, питної води, наявні 
альтернативні джерела живлення(чотири генератори) спільною потужністю 600 
кВт. Розгорнуто 50 % ліжкового фонду з усім необхідним забезпеченням на 
випадок масових поступлень пацієнтів з політравмою. Усі ці умови 
неодноразово бачили депутати під час виїзних засідань. 

Постійна комісія здійснює контроль за виконанням рішень міської 
ради. Протягом року членами постійної комісії уважно вивчалися аналітичні 
матеріали. Заслуховувались питання не лише по охороні здоров’я, а й щодо 
екологічної безпеки,соціального захисту населення та ін. Було розглянуто і 
погоджено Комплексну програму захисту населення і території міської 
територіальної громади від надзвичайних  ситуацій  техногенного  та 
природного характеру, Програму   підтримки епізоотичного 
благополуччя,  проведення лабораторно-діагностичних та  лікувально-
профілактичних робіт у сфері ветеринарної медицини. 

 



 
Ряд питань, з якими працювали члени комісії торкались питань 

соціального захисту вразливих груп населення, допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим батьківського піклування,  та особам з їх числа, внутрішньо 
переміщеним особам.  

 
З метою поліпшення якості життя вразливих груп населення громади, в 

доповнення до державних соціальних гарантій в громаді діє «Програма 
соціального захисту населення Володимир-Волинської територіальної 
громади».             

Загальний фінансовий ресурс на виконання заходів даної програми на 2023 рік 
складає близько 20 млн грн.  

Протягом року вносились зміни в обсяги видатків по таким ключовим 
заходам  Програми: 

-  на проведення виплат сім’ям загиблих в АТО/ООС, членам сімей померлих 
учасників  АТО/ООС, смерть яких пов'язана із захистом Батьківщини видатки 
збільшено на 722 тис. 428 грн; 

- на виплату одноразових грошових допомог жителям громади, які потрапили 
в складне матеріальне становище видатки збільшено на 1 млн 836 тис. грн; 

- на забезпечення електронними квитками пільгових категорій громадян на 
проїзд автомобільним транспортом видатки збільшено на 2 млн 056 тис. 961 грн. 

 
 

Шановні колеги! 
          В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала 

злагоджено, професійно, відповідально. В роботі комісії брали участь міський 
голова, його заступники, секретар міської ради, а також голови інших 
постійних депутатських комісій, депутати міської ради. Дозвольте подякувати 
від імені всіх членів комісії за конструктив  та співпрацю всім працівникам 
галузі медицини та соцзахисту, а також всім виконавчим органам міськради. 
Члени комісії активні, скрупульозно вивчають питання, віднесені до її 
компетенції. Попереду багато роботи. Сподіваюсь, що завдяки злагодженим 
діям органів місцевого самоврядування буде вирішено чимало конкретних 
питань, які хвилюють наших мешканців, а попереду нас всіх обов’язково чекає 
Перемога! 

 
 Дякую за увагу! 


